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Коротко про Візантійський Вселенський Патріархат 

 

Після обрання нового Папи ми відповідаємо на запитання журналістів про історію 

Візантійського Вселенського Патріархату: 

Патріархат сягає своїм походженням східного Чину св. Василія Великого. Цей Чин діяв у 

монастирі на Сазаві в Чехії. 

У 2003 році празький кард. Влк створив тиск на керівництво Чину, щоб воно скасувало 

візантійський монастир на Сазаві. Він перебував у конфлікті з Чином через правовірність монахів. 

Окрім того, що кардинал просунув на ключову посаду і захищав відомого єретика, він також сам 

проповідував єресь, якою ототожнював нашого Триєдиного Бога з Аллахом. 

Після скасування Сазавського монастиря частину монахів перевели до монастиря у Підгірцях, 

в Україні. 

В Україні у 2006 р. кард. Л. Гузар написав єретичну книгу, яка заперечувала основні правди 

віри. У той час два єпископи, вже похилого віку, які за комунізму діяли в підпіллі, звернулися до 

нас, підгорецьких монахів, з проханням, щоб ми захищали правовірне вчення Церкви. Вони 

запропонували, що висвятять нас на єпископів. З причини існування надзвичайної ситуації, ми 

прийняли свячення. 3 березня 2008 року ми оприлюднили ці свячення. Одночасно ми звернулися з 

відкритим листом до папи Бенедикта XVI і повідомили його, що кард. Гузар проповідує єресі і що 

в цій надзвичайній ситуації для захисту віри ми прийняли  єпископські свячення. Невдовзі ми 

заснували правовірний єпископський Синод України. Бенедикт XVI мовчанкою виявив свою тиху 

згоду.  

У 2008-2011 роках ми боролися за чистоту віри, закликаючи єпископів та кардиналів у всій 

Католицькій Церкві відділитися від єресей, пов'язаних з неомодернізмом та синкретизмом. У 2011 

році правовірний Синод, з причини необхідності посилення боротьби за захист віри, заснував 

Візантійський Вселенський Патріархат. Про його заснування ми знову повідомили папу Бенедикта 

XVI. Однак 1 травня 2011 р. він проголосив Івана Павла ІІ  блаженним, чим  фактично канонізував 

його апостатичний жест в Асижі. Перед тим кількома відкритими листами ми звертали увагу на 

серйозні наслідки цього кроку для всієї Церкви. Коли незважаючи на це, 1 травня 2011 р. він 

беатифікував Івана Павла II, ми повідомили про наше відділення від апостазії Ватикану і з того 

часу ми знаходимося в стані sede vacante. Але в цьому стані сьогодні фактично перебуває вся 

Католицька Церква, доки новий Папа не прийме свого обрання. 

У 2013 році прийшов до влади Франциск Бергольйо і боротьбу за чистоту віри та моралі 

потрібно було посилити. Ми постійно наголошували, що будучи публічним єретиком, він є 

недійсним папою. В цей час ми чітко показали, що сучасний стан Церкви випливає з отруєного 

кореня II Ватиканського Собору, особливо з його декларації Nostra aetate. Реформа в Церкві не 

може відбутися, доки в ній буде панувати дух т.зв. аджорнаменто ІІ Ватиканського Собору. 

Ситуація назріла і 14.10.2019 р. Візантійський Вселенський Патріархат на основі 

апостольського і пророчого авторитету в надзвичайній ситуації, кульмінацією якої став Синод про 

Амазонію, провів вибори законного Папи ‒ архиєпископа Карла Марії Вігано. Синод відбувся в 

монастирі поблизу Оломоуца (Чехія). Одночасно ми закликали усіх правовірних єпископів і 

кардиналів, щоб приєдналися до виборів або їх прийняли.  

Нового Папу обрало 8 єпископів. Інформація про них: 

+ Ілля, Патріарх (ThD.) 

Народився 1946 р., ієрейські свячення ‒ 1972 р., вступив до Чину св. Василія Великого ‒ 1991 

р., єпископські свячення ‒ 2008 р., Україна;  



+ Методій (ThD.) 

Народився 1968 р., вступ до Чину ‒ 1991 р., ієрейські свячення ‒ 1996 р., єпископські свячення 

‒ 2008 р., Україна; 

+ Маркіян (ThLic.) 

Народився 1970 р., вступ до Чину ‒ 1990 р., ієрейські свячення ‒ 1997 р., єпископські свячення 

‒ 2008 р., Україна; 

+ Самуїл (PaeDr.) 

Народився 1969 р., вступ до Чину ‒ 1995 р., ієрейські свячення ‒ 2000 р., єпископські свячення 

‒ 2008 р., Україна; 

+ Тимотей (ICLic.) 

Народився 1973 р., вступ до Чину ‒ 2008 р., ієрейські свячення ‒ 2004, єпископські свячення ‒ 

2008 р., Україна; 

+ Василій (ThLic.) 

Народився 1972 р., вступ до Чину ‒ 2000 р., ієрейські свячення ‒ 2002 р., єпископські свячення 

‒ 2008 р., Україна; 

+ Mатей  

Народився 1976 р., вступ до Чину ‒ 2000 р., ієрейські свячення ‒ 2007 р., єпископські свячення 

‒ 2012 р., Україна; 

+ Дмитро  

Народився 1983 р., вступ до Чину ‒ 2000 р., ієрейські свячення ‒ 2011 р., єпископські свячення 

‒ 2013 р., Україна.  


